2Задача A Художня математика


3Задача B. Різдвяні подарунки


4Задача C. Реєстрація користувачів


5Задача D. Четверта лишня


6Задача E. Ділимо прибутки


7Задача F. Створення грошей


8Задача G. Годинник у стилі ретро


9Задача H. Маркетингове дослідження


10Задача I. Недитячі розваги




Задача A Художня математика
	Time limit:
	2000 ms

	Memory limit:
	256 M

	Complicacy
	5%


Марійка вкотре бігала лісом з фарбою і пензлем та розмальовувала дерева. Але своє захоплення малюванням сьогодні вона вирішила поєднати з деякими елементами математики, а саме ( малювала геометричні фігури. 
Так на кожному k-му дереві Марійка малювала квадрат, на кожному l-ому ( трикутник, на кожному m-ому ( коло, на кожному n-ому ( трапецію. Жодне дерево не підпадало під її малювання двічі і на кожному дереві вона малювала тільки одну фігуру.
Скільки геометричних фігур встигла намалювати Марійка, якщо на її шляху було рівно d дерев.
Вихідні дані

В окремому рядку містяться цілі числа k, l, m, n та d (1 ≤ k, l, m, n ≤ 10, 1 ≤ d ≤ 10^5).

Результат

Вивести загальну кількість намальованих Марійкою геометричних фігур.
Examples

	Input
	Output

	2

3

4

5

24


	17



	1

2

3

4

12


	12




Задача B. Різдвяні подарунки
	Time limit:
	1000 ms

	Memory limit:
	256 M

	Complicacy
	10%


В компанії, де працює батько Андрія, поважають різдвяні традиції та готують подарункові набори цукерок для малечі. Цього року відповідальний за закупівлю наборів менеджер не встиг зробити попереднє замовлення на кондитерській фабриці, тому йому довелося робити закупівлі в супермаркеті. Йому необхідно купити n наборів цукерок, з тих, що є у супермаркеті. Асортимент супермаркету складається з m різних наборів, але вони містять різну кількість цукерок, а саме перший набір містить f1 цукерок, другий ( f2 і так далі. Практика минулих закупівель підказувала менеджерові, що різниця між кількістю цукерок у закуплених наборах має бути мінімальною, інакше батьки дітей будуть незадоволені. Тому менеджер вирішив закупити такі n наборів, що якщо A ( кількість цукерок в найбільшому з куплених наборів, а B ( в найменшому, тоді різниця A - B повинна бути мінімальною. Допоможіть менеджеру знайти мінімальну різницю A-B.
Вихідні дані

В першому рядку записані два цілих числа n та m (2 ≤ n ≤ m ≤ 50). В другому рядку записані m цілих чисел f1, f2, ..., fm (4≤fi≤1000) ( кількість цукерок в наборах, що продаються в супермаркеті.
Результат

Вивести єдине число ( мінімально можливу різницю кількості цукерок серед наборів, що має купити менеджер.
Examples

	Input
	Output

	4 6
10 12 10 7 5 22


	5



	2 2

4 4

	0



Задача C. Реєстрація користувачів
	Time limit:
	5000 ms

	Memory limit:
	64 M

	Complicacy
	15%


Друзі-програмісти розробили та планують запустити мережну гру. Вам запропоновано долучитись до розробки прототипу системи реєстрації користувачів. Реєстрація на сайті гри має відбуватися наступним чином. Коли новий користувач бажає зареєструватись, він надсилає до системи запити name з бажаним іменем. Якщо це ім’я не міститься в базі даних системи реєстрації (тобто реєструється вперше), то користувачу повертається відповідь OK, що підтверджує його вдалу реєстрацію. Якщо у грі вже зареєстровано користувача з іменем name, то система формує нове ім’я-підказку та призначає його користувачеві, при цьому призначене ім’я також додається до бази даних. Підказки формується за наступним правилом. До імені name приписується таке найменше число i, починаючи з одиниці (name1, name2, ...), таке, що namei не міститься у базі даних гри.
Вихідні дані

В першому рядку міститься ціле число n ( кількість запитів до системи реєстрації (1 ≤ n ≤ 105). Наступні n рядків містять запити до системи. Кожен запит містить не порожній рядок довжиною не більше 32 символів, що складається з маленьких літер латинського алфавіту.

Результат

Вивести n рядків, що містять відповіді на запити до системи: ОК у випадку успішної реєстрації або підказку з новим іменем у протилежному випадку.
Examples

	Input
	Output

	4
abacaba
acaba
abacaba
acab


	OK
OK
abacaba1
OK



	6
first
first
second
second
third
third


	OK
first1
OK
second1
OK
third1




Задача D. Четверта зайва
	Time limit:
	2000 ms

	Memory limit:
	64 M

	Complicacy
	10%


Влітку компанія Андрієвих друзів опинилася на природі. Але для того, щоб якось розважитись, один з друзів запропонував наступну гру. Необхідно скласти трикутник з чотирьох паличок. Одна з паличок обов’язково виявиться зайвою. Ламати або використовувати неповну довжину паличок не можна. Андрієві така гра здалася настільки багатоваріантною, що він вирішив розглянути усі можливі випадки. Так він з’ясував наступне. Буває, що трикутник з позитивною площею скласти неможливо, але можна скласти трикутник, вироджений у відрізок. Може бути й таке, що навіть вироджений трикутник скласти неможливо. Андрій просить Вашої допомоги розібратись у цій ситуації.

Вихідні дані

Перший рядок містить чотири цілих позитивних числа (не перевищують 100) ( довжини паличок.

Результат

Вивести TRIANGLE, якщо можливо скласти трикутник позитивної площі. Вивести SEGMENT ( якщо неможливо скласти трикутник позитивної площі, але можливо скласти трикутник, вироджений у відрізок. Вивести IMPOSSIBLE, коли з наявних паличок неможливо скласти ніякий трикутник. 
Examples

	Input
	Output

	4 2 1 3


	TRIANGLE



	7 2 2 4


	SEGMENT



	3 5 9 1


	IMPOSSIBLE




Задача E. Ділимо прибутки
	Time limit:
	2000 ms

	Memory limit:
	256 M

	Complicacy
	20%


Андрій з двома друзями започаткували власну справу - відкрили он-лайн магазин. Справи у підприємців ідуть не завжди гладко: трапляється повернення товару (негативне значення оплати), є неоплачений товар (нульова оплата), іноді на рахунки магазину приходять реальні гроші (позитивна оплата). 
Усі операції з оплатою в магазині за день формують масив з n цілих чисел a[1], a[2], ..., a[n]. З самого початку, друзі домовились про розподіл суми отриманих коштів (або боргу, коли сума нульова чи негативна) у випадку, коли можна буде розбити усі елементи масиву на три неперервні частини таким чином, щоб сума елементів у кожній частині була однаковою. Допоможіть Андрієві підрахувати скільки існує способів такого розбиття масиву. 
Вихідні дані

В першому рядку задано ціле число n (1 ≤ n ≤ 5*10^5) ( кількість чисел в масиві. В другому рядку записані n цілих чисел a[1], a[2], ..., a[n] (|a[i]| ≤  10^9) ( елементи масиву a.
Результат

Вивести єдине число ( кількість способів розбиття масиву на три неперервні частини з однаковою сумою.
Examples

	Input
	Output

	5
1 2 3 0 3


	2



	4
0 1 -1 0


	1




Задача F. Створення грошей
	Time limit:
	2000 ms

	Memory limit:
	256 M

	Complicacy
	10%


Марійка з подругами грається у державність. Нарешті вони дійшли до питання власних грошей. Після дебатів та розрахунків подруги дійшли згоди, що купюра найвищого номіналу становитиме n грошей. Також дівчата вирішили ввести наступне обмеження, що значення номіналу кожної купюри повинно націло ділитись на значення номіналу будь-якої купюри з меншим номіналом. Серед усіх можливих варіантів грошової системи буде обрано варіант з найбільшою кількістю купюр різного номіналу. Відповідальність за пошук поклали на Марійку. Допоможіть їй знайти цей варіант ( виведіть у порядку спадання номінали усіх купюр грошової системи.
Вихідні дані

Перший та єдиний рядок містить ціле число n (1 ≤ n ≤ 10^6) ( значення найвищого номіналу.
Результат

Вивести значення номіналів усіх купюр у порядку спадання. Кількість купюр повинна бути максимально можливою (номінал у n грошей розпочинає ряд). Номінали усіх купюр різні. Якщо розв’язків декілька, вивести розв’язок з найбільшою сумою номіналів.
Examples

	Input
	Output

	18

	18 9 3 1


	10


	10 5 1




Задача G. Годинник у стилі ретро
	Time limit:
	2000 ms

	Memory limit:
	256 M

	Complicacy
	25%


У Андрія є програма, що імітує роботу годинника, який показує час у форматі HH:MM. Він вирішив дещо модернізувати цю програму таким чином щоб вона показувала час у ретро-стилі за допомогою циферблату та великої і маленької стрілки. Зараз Андрій тестує та налагоджує своє творіння, а саме розраховує кути для встановлення стрілок на різний час. Початкове положення стрілок на ретро-годиннику відповідає часу 12:00. Повертати стрілки можна тільки вперед "за годинниковою стрілкою". Необхідно обрати спосіб з найменшими невід’ємними значеннями кутів. Годинникову та хвилинну стрілки програма дозволяє рухати рівномірно та неперервно. Стрілки рухаються незалежно одна від одної, тобто при повертанні однієї стрілки інша залишається нерухомою.
Вихідні дані

В першому рядку записано поточний час в форматі HH:MM (00≤HH≤23, 00≤MM≤59).
Результат

Вивести два числа x та y ( кути повороту годинникової та хвилинної стрілок (0≤x,y<360). Абсолютна або відносна похибка відповіді не повинна перевищувати 10^-9.

Examples

	Input
	Output

	04:30


	135 180



	08:17


	248.5 102




Задача H. Маркетингове дослідження

	Time limit:
	1000 ms

	Memory limit:
	256 M

	Complicacy
	25%


Андрій готується до свого дня народження. Щоб пригостити своїх друзів шоколадними батончиками, він вирішив зробити дослідження їхніх цін. Він склав список з m батончиків, з урахуванням вподобань своїх друзів (деякі назви батончиків у списку можуть повторюватись). В сусідньому супермаркеті, до якого відправився Андрій, гарантовано наявні усі зазначені в списку батончики та в достатній кількості. У відділі шоколадних батончиків, він побачив, що на товарах зняли цінники для оновлення. Усі нові цінники без назв товарів знаходились у консультанта, який був дуже заклопотаний для спілкування з потенційним покупцем. Для Андрія він зробив виняток та дозволив  переписати ціни для його дослідження.

Для оголошення потрібної суми батькам, Андрію необхідно знати мінімальну та максимальну суму витрат на свої покупки.
Вихідні дані

В першому рядку записано два цілих числа: n ( кількість цінників, що відповідає асортименту батончиків, та m ( кількість записів у списку Андрія (1 ≤ n, m ≤ 100).
В другому рядку через пропуск записані n цілих позитивних чисел, кожне з яких не перевищує 100, та означають ціну окремого батончика, переписану Андрієм.
В наступних m рядках записані назви батончиків, які необхідно буде придбати. Кожна назва складається лише з маленьких літер латинського алфавіту без пропусків, та має назву від 1 до 32 символів.
Результат

Вивести два числа a та b (a≤ b) ( мінімальну та максимальну суму витрат на придбання усіх батончиків зі списку.

Examples

	Input
	Output

	6 5
3 5 1 6 8 1
mars
snickers
kotykmurchik
bounty
kotykmurchik


	11 30



	5 3
4 2 1 10 5
abatonchik
bbatonchik
cbatonchik


	7 19




Задача I. Недитячі розваги
	Time limit:
	2000 ms

	Memory limit:
	256 M

	Complicacy
	30%


Вихователька дитячого садка для занять у кімнаті, в якій знаходяться n дітей приготувала m мотузочок, але відволіклася і діти поприв’язувалися один до одного. Кожна мотузочка пов’язує двох дітей. При цьому, якщо діти пов’язані мотузочкою, то перша дитина прив’язана до другої, а друга до першої. 
Для наведення ладу у кімнаті вихователька спочатку з’ясовує скільки дітей прив’язані до кожної окремої дитини. Якщо дитина пов’язана мотузочкою тільки з однією дитиною, тоді вихователька робить їй зауваження. Потім вихователька збирає в групу усіх дітей, яким зробила зауваження, та переводить їх до сусідньої кімнати, при цьому вони відв’язуються та забирають з собою мотузку. Потім вихователька знову з’ясовує скільки дітей прив’язані до кожної окремої дитини та повторює свої попередні дії до тих пір, доки не вдається зробити жодного зауваження. 

Визначте, скільки груп дітей переведе вихователька до сусідньої кімнати.
Вихідні дані

В першому рядку записано два цілих позитивних числа n ( початкова кількість дітей у групі та m ( кількість мотузочок (1≤n≤100, 0≤m≤n*(n-1)/2). Діти мають номери від 1 до n, мотузки пронумеровано від 1 до m.
В наступних m рядках записано по два цілих числа a та b ( номери дітей, що зв’язані і-тою мотузкою (1≤a,b≤n, a(b). Гарантовано, що ніякі дві дитини не пов’язані більш ніж однією мотузкою. Ніяка мотузка не пов’язує дитину саму з собою.
Результат

Вивести одне ціле число ( кількість переведених до сусідньої кімнати груп дітей.
Examples

	Input
	Output

	6 3
1 2
2 3
3 4


	2



	3 3
1 2
2 3
3 1


	0




